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1. Suyun elektrolizinde kcrtotda 30 cm3 gaz toplanıyor. Anotta toplanın gazın cinsi ve hacmi nedir?

A) Oksijen, 15 cm3        B) Oksijen, 60 cm3 

C) Hidrojen, 15 cm3      D) Oksijen, 30 cm3

2. Suyun elektrolizinde katotta toplanan gaz 20 cm3 olduğuna göre, onatta toplanan gazın cinsi ve hacmi hangisinde doğru verilmiştir?

A) 10 cm3, hidrojen

B) 10 cm3,oksijen

C) 40 cm3, hidrojen

D) 40 cm3, oksijen

3. Suyun elektrolizinde, anotta toplanan gaz 5 cm3 olduğuna göre, katotta toplanan ga​zın cinsi ve hacmi hangisinde belirtilmiştir?

A) Hidrojen, 2,5 cm3
B) Oksijen, 2,5 cm3
C) Hidrojen, 10 cm3
D) Oksijen, 10 cm3
4. Eletroliz yöntemiyle yapılan metal kapla​macılığında, kaplama tabakasının kalınlığı aşağıdakilerden hangisine bağlı değildir?

A) Eletroliz sıcaklığına

B) Eletroliz süresine

C) Eletrolit miktarına

D) Devreden geçen akımın şiddetine

5. Suyun elektrolizinde su içine bir miktar sodyum karbonat katılmasının amacı ne​dir?
A) Sudaki madensel maddeleri çökertmek
B) Suyun bileşenlerine ayrılmasını sağla​mak 
C) Hidrojen ve oksijenin ayrı kaplarda toplanmasını sağlamak
D) Suyun ayrışmasını hızlandırmak(1993 - DPY)
6. 

[image: image4.png]



Şekildeki   düzenekte    Bakır çubuk Demir kaşık
demir kaşığın bakırla kaplanabilmesi için aşağıdakilerden han​gilerinin tek basına yapılması yeterlidir?
I. Demir kaşık ile bakır çubuğun yerlerinin
değiştirilmesi
II. Elektrolit olarak saf su yerine bakır tuzu​
nun çözeltisinin kullanılması
III. Devrenin potansiyel farkının artırılması
A) Yalnız II
B)  I - II
C) II-III
D) I- III
7. Elektroliz yönteminde aşağıdakilerden han​gisi yapılırsa metal kaşık gümüşle kaplan​maz? (DPY)
A) Gümüş elektrot, pozitif kutba bağlandı​
ğında
B) Kaşık, negatif kutba bağlandığında
C) Elektrolit olarak, gümüş tuzu çözeltisi
kullanıldığında
D) Üreteç, alternatif akım veren türden
olduğunda
8. Suyun elektrolizinde, anotta toplanan gaz, 5 cm3 olduğuna göre katotta toplanan gazın cinsi ve hacmi, hangisinde belirtilmiştir? (FL)
[image: image2.jpg]A) Hidrojen — 2,5 cm®
B) Oksijen — 2,5 cm®
C) Hidrojen — 10 cm®

D) Oksijen — 10 em®
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